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OodHa mabsiemka siekapcmea eecum 20 M2 U
codepxum 5% akmueHo20 seujecmea. Pe6EHKy 6
go3pacme 00 6 Mecsiues 8pay rpornucbieaem 1,4
M2 aKmUB8HO020 seuwlecmea Ha Kax0obll Kusio2paMm
geca 8 cymku. CKkosibKo mabsiemok amozo
Jiekapcmea criedyem damb pebEHKY 8 so3pacme
yembIpex Mecsiyee U 8eCOM 5 K2 8 medyeHue

CYMmokK?
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Ha oOuacpamme nokazana
CpeoHemecauHan
memnepamypa 6030yxa 6
Canxkm-Ilemepoypze 3a
Kaxcowvtit mecay 1999 zooa.
Ilo 20pU30HmMAlu
YKa3vl6aomcsa mecayvl, no
gepmuKanu —

memnepamypa € z2paoycax
Ienvcus.

Onpeoenume no ouazpamme,
CKOIbKO O0bl10 MecAaues ¢
NOJI0OMCUMEIbHOU
CpeoOHeMeCAUHOU
memnepamypou.



Haudume
rnjaowaob
mpeya0JsibHUKa,
U306pa>kéHHO20 Ha
Kriem4yamou
bymace c
pa3mMepomM Kriemku
I1cmx1cm(cm.
puc.). Omeem
daume 8
KeadpamHbIX
caHmumMmempax




B c6opHuke 6unemoes rno ucmopuu eceao 20
6uniemos, 8 10 u3 HUXx ecmpeYyaemcsi 80rpPOC o
meme "AnekcaHdp Bmopou". Haudume
8eposiIMHOCMb M0O20, YMO 8 crsly4aluHOo
8bI6paHHOM Ha 3Kk3aMeHe busieme WKOJIbHUKY He
docmaHemcsi eornpoca rno meme "AnekcaHop
Bmopou".



Hananre KOpeHb YpaBHEHUA
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B tpeyromsanke ABC', AC = BC
yIOJI C 1 QOOpaBCH AB = 2\/3. Hainnnte AC .




Ha pucynke n3o6paxén rpaguk HEKOTOpod Qynkmun y = f(x).

Oyuxmus F(x) = x> —30x* 4 301x — g — Ommamus nepBOOOpa3HbIX (DYHKIIHH

Haligute miomaap 3aKkpaieHHONn (DUTyPHI. f (X ) .



B npaBuibHOM yeTbipexyroiabHou nupamuae SA BC' D

Orqua S [IEHTP OCHOBAHWS,

—sepnaa BD = 30.  Haiimute 6oxoBoe pedpo S
SO =38 :

/AN




Hangure 3HaYECHUE BBIPAXKECHUA

log%ﬁ 49.



[py HOpMaIbHOM NaZEeHUM CBeTa C AJIMHOWN BOJIHbI
A =400 ym Ha ANOPaKLMOHHYIO peLleTKY C Nepnogom
"Hm HabnAaloT ceputo ANPPaAKLLMOHHDBIX
MaKCMMyMoB. Mpu 3Tom yron ¢ (oTcumnTbiBaEMbIN OT
neprneHanKynsapa K peLleTke), nod KoTopbiM
Habno4aeTCa MaKCUMYM, 1 HOMEP MaKCUMyMa "
cBa3aHbl cooTHoweHmem "% = 4 Mon kakmum
MUHUMaNbHbIM yriom @ (B rpagycax) MosKHO
Habnt04aTb BTOPOU MaKCMMYM Ha PELLETKE C
nepuoaom, He npesocxogawmm 1600 HWm?

(



Ha narotoBrneHue 99 aetaneun nepsbin paboumnn TpaTUT Ha 2 Yaca
MeHbLLE, YEM BTOPOM paboymmn Ha N3rotoBrneHme 110 Taknx xe
netanen. U3BecTHO, YTO NepBbIv paboynmn 3a Yac genaeTt Ha 1 aetarnb
bonbLlue, Yem BTOpon. CKONbKO AeTarnen B Yac aenaet BToOpoun
pabouynin?



Hanaute HanbonbLiee

3HaYeHne OYHKLUNM
y = 2,{2 — 10X+ 6lnx— 3 Ha
(10 12|

OTpeaKe_<r'ﬁ:°




a) Pemmre
ypaBHEHUE 2xcosx—8cosx+x—4 =0.

0) YKaXuTe KOPHH 3TOTO ypaBHCHUS,

T

——; T|.
[IpUHAIJICKAIIINUEC OTPE3KY | ) |




MIOJIC IJIAHUPYETCS B3SITh KpPeAUT B OaHKE Ha
CyMMy S5 MIH pyOjedl Ha HEKOTOPbIM CPOK
(eJIoe YMciio JIET). YCIOBHS €ro BO3Bpara
TAKOBBI:

— KaXIbIM SHBAPb H0JT Bo3pacTtaeT Ha 20% 1o
CPAaBHEHMIO C KOHIIOM IPEABIAYIIETO TO/1a;

— ¢ (eBpanss 0O HMIOHb KaXAOro Ioja
HEOOXOIMMO BBIIJIATUTh YaCTh JI0JITa;

— B HIOJI€ Ka)KJI0TO T'oJia IOJT JOJIKEH OBITh Ha
OJIHY W Ty K€ CyMMY MEHBIIIE JI0JITa Ha HIOJIb
PEAbIAYIIETO TOJa.

Ha CkonmbKO JI€T MIIaHUPYETCS B3SATb KPEIWT,
€CJIM M3BECTHO, YTO OOIIas CyMma BBIIIAT
[IOCJIE€ €ro IIOJHOIO0 MNOramieHus COCTaBUT 7,5
MJIH pyOJiei?



